



Партийная жизнь

ПРИЕМОМ В ПАРТИЮ НАДО РУКОВОДИТЬ

В течение дня отечества для лучшей жизни страны, политическая партия стремится к организационно-кадровой работе, к развитию своей партии, к коммунистической партии.

Неотложные задачи одной парторганизации

Перестроить свою работу на военный лад, большинство партийных ячеек области выполняло и поровнялось с этой задачей.

Новые кадры сельского хозяйства

Постановлением Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) о мобилизации на работу в колхозы, совхозы и МТС учащихся 6-10 классов средних и городских школ выдана большая помощь.

БУДЕМ БОРОТЬСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО

Беседа о заводящем колхозном районом тов. Бабич.

Несмотря на трудности военного периода, все же колхозы и совхозы района вносят свой вклад в победу над врагом.

Таких патриотов и патриоток в колхозах района немало. Они хорошо понимают, что война — это война, и мобилизируют все свои силы.

Трудом и рублем

помогают громить врага

Члены партийной ячейки бригады № 16, работавшие на полях колхоза им. Чапаева и им. Сталина, Кавказского района, доблестно выполняли свои обязанности.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТАНКОВ

Ученики Инженерской политехнической школы, Кавказского района, собрали 318 рублей и передали на строительство танка им. Шуры Чепина.

ТРУДЯЩИЕСЯ АДЫГЕЙ ДАЮТ ВЗАИМЫ ГОСУДАРСТВУ НЕ НИЖЕ МЕСЯЧНОГО ЗАРАБОТКА

Вносят наличные деньги

С чувством огромной удовлетворенности встретили трудящиеся Кавказского района сообщение о выпуске Государственного Военного займа 1942 года.

Высокая активность

В колхозе «Южная звезда» Майкопского района, подписавшим на Военный заем прошло с политическим политическим подъемом.

У работников потребкооперации

Подписка на Военный заем 1942 года у работников потребкооперации Адыгейского округа началась с первого же часа.

Хроника реализации займа

С большим воодушевлением встретили работники Майкопского треста стальных конструкций Союзарма СССР о выпуске Военного займа 1942 года.

Первомайские подарки фронту

В колхозах Гянтского района готовятся первомайские подарки доблестным бойцам Красной Армии.

ЗА РУБЕЖОМ

Война на Тихом океане

(Обзор с 15 по 18 апреля)

Наиболее активными действиями в военных операциях на Тихом океане являются операции на Филиппинах.

Высокая активность

Особенно активно прошла подписка в бригаде тов. Степанова. Бригады проработали обилием нового займа.

У работников потребкооперации

Подписка на Военный заем 1942 года у работников потребкооперации Адыгейского округа началась с первого же часа.

Хроника реализации займа

С большим воодушевлением встретили работники Майкопского треста стальных конструкций Союзарма СССР о выпуске Военного займа 1942 года.

Первомайские подарки фронту

В колхозах Гянтского района готовятся первомайские подарки доблестным бойцам Красной Армии.

Дело о так называемом „покушении“ на Папена в анкарском суде

АНКАРА, 16-IV. (ТАСС). Вчера в анкарском суде возобновилось слушание дела о покушении на турецкого посла Папена.

Будем бороться за первенство

Несмотря на трудности военного периода, все же колхозы и совхозы района вносят свой вклад в победу над врагом.

Трудом и рублем помогают громить врага

Члены партийной ячейки бригады № 16, работавшие на полях колхоза им. Чапаева и им. Сталина, Кавказского района, доблестно выполняли свои обязанности.

На строительство танков

Ученики Инженерской политехнической школы, Кавказского района, собрали 318 рублей и передали на строительство танка им. Шуры Чепина.

Первомайские подарки фронту

В колхозах Гянтского района готовятся первомайские подарки доблестным бойцам Красной Армии.

Волнения во Франции

БЕРН, 18. IV. (ТАСС). В информированных кругах Берна передают, что сообщение о вылете из Лавалы в состав правительства Виши выдано коммунистами среди населения Франции.